

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 23.06.2023 la sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de secretarul general al comunei, deoarece mandatul de presedinte al d-lui Voloseniuc Alexandru a expirat.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr. 75 din 19.06.2023 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta toti cei 11 consilieri locali.

In continuare, secretarul general al comunei da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 29.05.2023;

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

3. Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului "Microbuze electrice pentru elevii din judetul Suceava", care urmeaza sa fie promovat la finantare in cadrul Investitiei I10. Dezvoltarea retelei de scoli verzi si achizitionarea de microbuze verzi, Componenta C15 Educatie, din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) si a cheltuielilor legate de acestea.

Initiator: Jecalo Petru-Primar;

4 . Prezentarea Notei de constatare intocmita in baza verificarilor efectuate la Primaria comunei Moldova-Sulita, de catre reprezentantul Institutiei Prefectului – judetul Suceava, in data de 26.05.2023.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma propusa, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului general, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 29.05.2023, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre secretarul general al comunei, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 29.05.2023 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi – alegerea prezidentului de ședință.

Se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, iar secretarul general prezintă raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul d-nei consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, secretarul general solicită consilierilor să facă propuneri pentru un nou prezident de ședință, pentru următoarele 3 luni.

Domnul consilier Hreniuc Danut îl propune pe domnul consilier Cobelita Leonte.

Nemaifiind alte propuneri, secretarul general supune la vot alegerea domnului consilier Cobelita Leonte, prezident de ședință, începând cu data de 23.06.2023, pe o perioadă de 3 luni și este aprobat de către toți cei 10 consilieri cu drept de vot.

Domnul consilier Cobelita Leonte preia conducerea ședinței și da cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta hotărârea consiliului local privind alegerea prezidentului de ședință.

Secretarul da citire Hotărârii nr. 26/2023 care are caracter individual, aceasta fiind adoptată cu votul a 10 consilieri locali, cu mențiunea că domnul consilier Cobelita Leonte nu participă la vot. Hotărârea este semnată de prezidentele de ședință și contrasemnată de secretarul general, după care, un exemplar din hotărâre este înmănat domnului consilier Cobelita Leonte.

În continuare se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi, la care, prezidentele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, însoțit de anexa, precum și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-nei contabil), după care dă cuvântul domnilor consilieri Fediuc Ilie și Fediuc Simona pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, prezidentele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul consilier Fediuc Ilie întreabă dacă vom merge în paralel cu vechile microbuze școlare și dacă stația de alimentare va fi publică sau de interes privat.

- Domnul primar răspunde la prima întrebare că, nu vom merge în paralel, ci vor rămâne doar noile microbuze electrice, iar în ceea ce privește stația de alimentare, acesta precizează că pe lângă noi, mai sunt încă 27 de unități administrativ-teritoriale eligibile la acest proiect care așteaptă să fie finanțate, însă cu privire la stația de alimentare, cheltuielile o să ne aparțină nouă, iar aceasta va fi amplasată în loc public însă va fi folosită pentru alimentarea microbuzelor școlare, nu și a altor autoturisme.

- Domnul consilier Jecalo Ioan întreabă dacă va fi un microbuz sau două.

- Domnul Hreniuc Danut întreabă dacă vom primi bani pentru microbuze.

- Domnul primar răspunde că, vor fi două microbuze noi, în locul celor vechi și că, vom primi bani pentru microbuze dar pentru stația de alimentare nu, ceea ce înseamnă că, va trebui să ne descurcăm. Astfel că, nu va mai fi utilizată motorina, și cheltuielile pe care le făceam cu aceasta, de acum încolo vor fi făcute cu stația de alimentare.

- De asemenea, domnul primar mai precizeaza ca, incarcarea va dura in jur de 40-50 de minute si ca va trebui sa ne interesam cat costa o statie de alimentare, insa din cate stie, exista o astfel de statie si in Campulung Moldovenesc.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului "Microbuze electrice pentru elevii din judetul Suceava", care urmeaza sa fie promovat la finantare in cadrul Investitiei I10. Dezvoltarea retelei de scoli verzi si achizitionarea de microbuze verzi, Componenta C15 Educatie, din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) si a cheltuielilor legate de acestea.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 27 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, unde secretarul general prezinta Nota de constatare intocmita in baza verificarilor efectuate la Primaria comunei Moldova-Sulita, de catre reprezentantul Institutiei Prefectului – judetul Suceava, in data de 26.05.2023, la care nu exista intrebari.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Cobelita Leonte

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile